

# 新机制下首个调价日 发改委： 波动幅度未超50元 本次油价不调整

国家发展和改革委员会有关负责人10日说,4月10日是新的成品油价格机制运行以来的首个调价日。按机制规定计算,这10个工作日国际市场原油平均价格与上次调价时相比基本持平,国内成品油价

格应调金额低于每吨50元。根据《石油价格管理办法(试行)》第六条规定,此次汽、柴油价格不作调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

据新华社电



新闻链接  
成品油  
定价新机制

国家发展和改革委员会3月26日公布了完善后的国内成品油价格形成机制,成品油调价周期由22个工作日缩短至10个工作日;取消挂靠国际市场油种平均价格波动4%的调价幅度限制。但当汽、柴油的涨价或降价幅度低于每吨50元,折合成每升调价金额不足5分钱,为节约社会成本,零售价格暂不作调整,纳入下次调价时累加或冲抵。

## 传国家铁路局定编130人

原铁道部有903名公务员

80%的人将分流至铁路总公司或地方路局等

原铁道部内部消息人士透露,目前国家铁路局的三定方案已经确定,职责、机构和编制均已经敲定,正在做内部的去向调查,料在5月底完成。但这一消息未得到铁路系统官方证实。

国家铁路局的编制为130人

据悉,国家铁路局的主要职责是负责拟订铁路技术标准、监督管理铁路安全生产、运输服务质量和铁路工程质量等。

按照这一职责安排,国家铁路局将设置相应的职能部门,比如政策法规司、科学技术司、安全监察司、国际合作司等部门。

至于人员编制,消息人士称,中编办设定国家铁路局的编制为130人,其中包含一些外派机构,比如原铁道部新闻前任发言人王勇平所在的国际铁路合作组织等。而原铁道部机关共有903名公务员,因此五分之四的人需要分流去其

他地方,比如中国铁路总公司,或者地方路局等。

6月前分流或可完成

消息人士透露,人员的去向将作双向选择,目前原铁道部机关内的人员正在做内部去向调查,首先凭个人意愿选择去处,随后组织再作审查和竞聘。据悉,全部工作将在5月底完成,6月份即可分开办公。

据内部人士称,即使6月份之后中铁总和原铁道部的人事分开,但是两个机构的办公地点仍然同在一栋楼里,即目前北京海淀区复兴路10号的原铁道部旧楼。

据《21世纪经济报道》

## 日本与台湾签协定： 台湾渔民可在钓鱼岛周边捕鱼 外交部要求日方审慎处理涉台问题

据共同社报道,日本与台湾地区10日下午在台北市签署了围绕钓鱼岛列岛周边海域渔业权的协定。根据该协定,日方允许台湾渔船在“专属经济区”作业。

另据台湾《联合报》报道,台湾“渔业署”表示,这是渔业谈判17年来最重大的突破。这也意味着台湾渔民过去在钓鱼岛周边海域作业经常受到日方扣押驱赶的情况,可望大幅改善。

外交部发言人洪磊10日主持例行记者会,就此事回应称,中方在台湾对外交往等问题上的立场是一贯和明确的。中方对有关团体商谈签署渔业协议表示关注。我们要求日方切实恪守一个中国原则和在台湾问题上作出的承诺,审慎处理涉台问题。

相关新闻

韩国呼吁中国向朝鲜施压  
外交部:各方应保持冷静克制

外交部发言人洪磊10日主持例行记者会,就朝鲜半岛形势等答记者问。

有记者问,韩国政府称其已呼吁中国政府对朝鲜施压。中方对上述请求有何回应?洪磊回答说,近期以来,中方就朝鲜半岛局势多次表明立场。中方主张维护朝鲜半岛和东北亚地区的和平稳定,推进朝鲜半岛的无核化,通过对话协商解决有关问题。当前形势下,各方应保持冷静克制,不采取使紧张局势升级的行动,促进局势转圜。中新

## 大商集团郑州紫荆山百货30周年庆系列报道之二 成熟,也是一种诚信

2013年4月,作为河南省首家现代化大型零售百货商场,大商集团紫荆山百货迎来了她30岁生日。这家曾被商务部评为“金鼎百货店”的“老字号”商场,经过不断努力创新,始终站在商海的潮头。

如今,紫百全新升级,将迈着成熟稳健的步伐在诚信经营之路上奔跑……

郑州晚报记者 王一品

诚信经营,永远是发展方向

30年来,大商集团紫荆山百货曾获无数殊荣,能有如此辉煌的成绩,究竟靠的是什么?

“靠的只有诚信,因为诚信是企业发展的唯一永恒道理!”大商集团郑州地区集团招商部长兼大商集团郑州紫荆山百货总经理宋玲玲表示,“做企业和做人一样,如果失去诚信,失去了最基本的责任感,这个企业肯定走不远,那又何来发展?诚信经营,永远是紫百的发展方向。”

三十而立,华丽蜕变

据说,4月19日~21日的店庆活动有空前的返券力度和礼品种类,还有极浓厚的文化氛围。此次三十年店庆除了有相当大力度的返券和折扣外,还主打深度营销。4月4日~14日的达芙妮国际女鞋特卖,杜拉拉、爱意、爱柔仕等六大品牌已经为紫百的店庆前期带来了一个小的高潮,当然,对于消费者和紫百来说,这些是远远不够的。4月19日~28日,华中公司将携旗下皮尔卡丹男鞋、金利来女鞋、欧嘉女鞋、博格西尼男装四大品牌齐聚紫百,届时又将给消费者带来怎么的实惠?让我们拭目以待。

调整升级,定位精准

2013年年初,从品类到品牌,紫百对商场内部进行了大规模升级调整。比如商场六层,将被全力打造为儿童天地,童装、童玩一应俱全。而五层,则以家居、羊绒、内衣、床品、工艺品等为主。值得一提的是,紫百五层引进珍宝馆,成为河南珍宝馆大商第一店,开创了河南当代工艺美术珍品进入百货商场先河。此次装修调整,紫百共调整品牌57个,新引进品牌29个,商场品位提升、客层细化,着重突出女装、男装、儿童品类。全新的品牌布局 and 经营定位只为迎接4月20日紫百30周年庆的到来。

2013,是紫百腾飞的一年

2013年,对于紫百而言,是转折性的一年,更是调整经营思路突飞猛进的一年。2013年,紫百将更加充满希望,更加散发成熟韵味。2013年,紫百三十而立!

未来的紫荆山,将继续秉承“诚信为本”的经营理念,将品质、时尚、文化融入品牌内涵,励精图治,以载道抒怀的热诚,挑战未来的勇气去成就无限风光,打造百年民族企业商魂!

要闻速递

国务院：  
择机将铁路运输等行业  
纳入“营改增”试点

国务院总理李克强10日主持召开国务院常务会议,决定进一步扩大营业税改征增值税试点。

扩大地区试点 自今年8月1日起,将交通运输业和部分现代服务业“营改增”试点在全国范围内推开,适当扩大现代服务业范围,将广播影视作品的制作、播映、发行等纳入试点。据测算,全部试点地区2013年企业将减轻负担约1200亿元。

扩大行业试点 择机将铁路运输和邮电通信等行业纳入“营改增”试点。力争“十二五”期间全面完成“营改增”改革。

据新华社电

我国科学家首次发现  
量子反常霍尔效应

电脑可能不再需要散热器

超级计算机有望做成ipad那么大

未来的电脑不再需要散热器?这很有可能变为现实。清华大学和中科院物理所10日在北京宣布,他们组成的团队从实验中首次观测到量子反常霍尔效应。据介绍,在当今信息社会,半导体技术飞速发展,但电脑运行中热量如何散发成为困扰半导体和信息产业发展的一个瓶颈问题。而量子反常霍尔效应的发现将有望解决这一难题,因为这一效应可能在未来电子器件中发挥特殊作用,可用于制备低能耗的高速电子器件。通过密度集成,将来计算机的体积也将大大缩小,千亿次的超级计算机有望做成现在的ipad那么大。

据新华社电

陕西批准  
5名国民党抗战老兵为烈士  
称其为同志

回应网友:没有错别字

近日,陕西省政府在批复商洛市政府《关于批准徐治帮等5名抗日阵亡人员为烈士的请示》时称:商洛市商州区徐治帮,洛南县郝兴泗,商南县任丙杨,柞水县吴宗树、汪家强5名同志系原国民党陆军第四集团军96军177师530旅1059团3营一等兵,1939年1月23日在山西省平陆县洪池乡西郭村中条山对日作战中牺牲。根据民政部《关于对辛亥革命北伐战争抗日战争中牺牲的国民党人和其他爱国人士追认为革命烈士问题的通知》(民〔1983〕优46号)规定,批准徐治帮、郝兴泗、任丙杨、吴宗树、汪家强5名同志为烈士。按规定不发一次性抚恤金,其家属享受遗属待遇。

针对网友疑问,昨日上午11时许,陕西省人民政府门户网站官方微博“陕西发布”对网友的疑问做出解释:“政策不是新政策,一直在执行,并称民政部政策中是‘不发’,而不是‘补发’,没有错别字”。

据央视网

上海拟规定：  
改革失败未牟取私利  
将不追责

记者从上海市人大获悉,上海市人民政府已提请市人大审议《关于促进改革创新的决定(草案)》,对按程序决策、实施改革创新,而未能实现预期目标,且未牟取私利的,在考核中不作负面评价,不予追究行政责任及其他法律责任。

新华